

合肥物价水平轻松守住“上半场”

鸡蛋价增势难减，“二师兄”大跌身价

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从2014年上半年价格监测预警专家会上获悉,今年上半年,合肥居民消费价格总水平(CPI)累积上涨2.3%,虽然“二师兄”身价跌得让人欲哭无泪,“火箭蛋”价格上扬趋势难减,但是CPI总体运行平稳,符合宏观调控预期。预计全年合肥CPI仍处于温和上涨区域,控制在3.5%调控目标以内。

上半年,合肥CPI累积上涨2.3%,与全国持平,较全省高0.5个百分点。在27个省会城市中,合肥累积涨幅居全国第16位。

在中部六省会城市中,上半年合肥累积涨幅列第4,分别比南昌、长沙、太原低1.1、0.9、0.8个百分点,比武汉、郑州分别高0.3、0.3个百分点。其中,食品、娱乐教育文化用品及服务、居住类价格是影响CPI上涨的三大主导因素。上半年娱乐教育文化服务、居住类中的教育服务、旅行社收费、自有住房、住房租金等服务项目几个上涨明显,导致此两大类累积分别上涨4.1、4.0%,较全国、全省平均涨幅分别高1.8、1.3个百分点和1.5、1.7个百分点,差距明显。

据我省安禽禽业有限公司相关负责人介绍,1~6月,合肥平均蛋价为8.2元/公斤。5月份鸡蛋价格更是创两年新高。预计下半年商品鸡蛋会在较高价位上运行,在8~9月份达到顶点,原因是传统中秋节会拉动鸡蛋消费。第二个原因是鸡蛋生产周期需要5~6个月,今年3月份是禽流感疫情最严重时期,基本上没人补栏,所以会在8~9月份的市场有所体现。如果后期市场需求量继续增加,鸡蛋价格将有增无减。

上半年生猪市场仍处于历史低迷时期,生猪价格大多处于盈亏平衡点以下。4月底,生猪价格为10.2元/公斤创下15年来生猪价格的新低。据合肥市畜牧水产局调查,此期间规模猪场每出栏1头肥猪亏损约300至400元。5、6月份价格有所回升,但还是亏本。进入7月以后,消费量有所减少,但7、8、9是生猪出栏的低谷,加之天气炎热,生猪调运困难,生猪价格有所上涨,但涨幅有限。

预计到十一、中秋前后,生猪价格有所上涨,猪价预计达到15元/公斤左右,到元旦前后猪价会再次小幅上扬。

省城房价19个月来首次下降

星报讯(记者 董艳芬) 房价降了!记者昨日从国家统计局发布的《2014年6月份70个大中城市住宅销售价格变动情况》中获悉,继5月份房价持平滞涨之后,6月份合肥的房价出现了19个月以来的首次下降。

统计数据显示:6月份,70个大中城市中,价格下降的城市有55个,持平的城市有7

个,上涨的城市有8个。记者留意到,6月份,合肥的新建住宅价格环比下跌了0.4%,这也是19个月以来合肥房价首次下降。同比上涨5.7%,涨幅继续缩小。

另外,我省被纳入统计的蚌埠、安庆房价也有所回落,新建住宅价格环比分别降了0.5%和0.3%,同比增长2%和2.1%。

想体验零下15°C的清爽吗?

星报小记者今日走进融侨“冰雪城堡”

星报讯(李敏 记者 桑红青) “35°C的高温进入到零下15°C的冰雪世界,这四五十度的温差你体验过吗?”“想想都挺过瘾的,明天就可以走进‘冰雪屋’啦!”……连日来,星报小记者将走进融侨“冰雪城堡”体验的活动火了,很多小记者都在交流各自心目中神奇的冰雪世界。

随着合肥气温的逐渐升高,每个人都想在空调房间内不愿出来,但融侨悦城冰雪屋内进出的人穿着厚厚的羽绒服,因为冰雪屋内气温是零下15°C,屋内摆满了各种做工精致的冰雕,冰雪屋内人头攒动,非常热

闹。据悉,冰雪屋是由1500吨冰块搭建成的“冰雪城堡”,多项冰雕艺术国内首创。受融侨悦城项目部负责人邀请,星报百名小记者今日将赴冰雪屋采访、采风,现场体验充满梦幻的“冰雪城堡”。

针对不少没有报上名的家长提出想自己过去体验的想法,经过本报和融侨悦城项目负责人协调,有意愿去参观的家长可以带孩子直接去冰雪屋体验,冰雪屋地址在融侨悦城营销中心(庐阳区阜北路与凌湖路交口),驾车沿阜北路高架涡阳路口下桥前行800米,公交7路、47路、117路至刘冲村站。

华文国际高温慰问送“清凉”



星报讯 7月14日下午,安徽华文国际经贸股份有限公司党总支、总经办和工会带领部分员工组成慰问团,为省城冒着酷暑战斗在一线的交警和环卫劳动者送上毛巾、清凉油等夏季防暑慰问品,为他们辛劳的付出送上盛夏一丝凉意。

华文国际再次把高温慰问作为落实群众路线教育实践活动的具体行动,主动服务群众,拉近了党员干部和社区群众的距离,增进党员职工和群众之间的联系,充分发挥了党员的先锋模范作用,宣扬送关怀、送爱心,传播和谐正能量。

“合肥公交被喷不明气体”追踪 嫌疑人已归案,“气体”为辣椒水

星报讯(记者 王贺 黄洋 王玮伟) 7月15日上午,合肥一辆141路公交车在葛大店出站时,公交车司机与两名骑摩托车的青年(一男一女)因让路发生争执,疑似被男青年喷射不明气体(本报已报道)。昨日下午,嫌疑人曹某(男,28岁,来安县舜山镇人)被合肥警方抓获。

据嫌疑人曹某交代,他们夫妻

二人在合肥做烧烤生意,事发当天上午,他和妻子骑摩托车时被141路公交车轻微碰撞,双方发生争执。曹某从摩托车后备箱里拿出辣椒水朝公交车司机喷了一下后逃离。曹某称,辣椒水是其几年前在外地KTV上班时为同事搬家时获取,已经过期,一直放在摩托车后备箱里。

目前,该案正在进一步审查中。

上跨桥倒塌,合宁高速临时中断

星报讯(记者 王贺) 昨晚,G40沪陕高速南京路段(江苏境内)一座上跨桥倒塌,造成路面交通中断。受此影响,G40沪陕高速合宁

段全椒收费站入口、吴庄收费站出口均临时封闭,合肥往南京方向的车辆请从全椒收费站提前下道或改由合巢芜高速绕行。

《巢湖流域水污染防治条例》表决通过 到巢湖网鱼或将被罚10万元

星报讯(程鹏 星级记者 俞宝强) 7月17日下午,省十二届人大常委会十二次会议上表决通过了《巢湖流域水污染防治条例》。

依据条例,我省将对巢湖全流域水环境划分一级保护区、二级保护区、三级保护区。划分后,在巢湖流域一级保护区内从事网围、网箱养殖,或者利用机械吸螺、底拖网进行捕捞作业,或者设立畜禽养殖场的,由省巢湖管理局责令停止违法行为,限期采取治理措施,消除污染,处2万元以上10万元以下罚款。在条例中新增加的“引咎辞职”

一条中,表决稿也明确了7种情况适用于该项处罚,分别是:未完成重点水污染物排放总量控制指标的;未依法审批环境影响评价文件的;未按规定设置水环境质量监测点的;未按规定公布水环境质量信息的;对严重污染水环境的企业事业单位不依法责令限期治理,或不按规定责令关闭、停产的;接到对水污染违法行为的举报后,不依法及时处理的;未按规定实施行政处罚或者违法采取其他行政措施的;其他滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊行为的。条例12月1日起正式实施。

合肥农交会将于8月30日举行

星报讯(程鹏 星级记者 俞宝强) 记者昨日获悉,8月30日至9月1日,2014中国安徽(合肥)农业产业化交易会将在安徽国际会展中心举行。今年合肥农交会将邀请国外、港澳台和内地的贵宾和客商,参展客商将超过10万人。

据省农委副主任陈卫东介绍,

本届展会展区面积将达到2.4万平方米,包括16个市展厅、台湾展厅、省内行业展厅等,预计参展企业超过1300家。其中16个市展厅安排在A区1号馆和2号馆(9000平方米),按16个市划分成16单元,由各市组织重点龙头企业参展,统一组织布展销售。

知天下 / 赢财富 / 懂生活

市场星报
办最有价值的都市报

财经更
专业

打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110
广告热线: 2815807
订报热线: 7136993
安徽财经网:
www.ahecj.com